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РОЗВИТОК ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА
ПІДТРИМКА МОЛОДИХ УЧЕНИХ

Sorry, this entry is only available in Українська.

Верховна  Рада  України  ухвалила  Закон  України  «Про  внесення  змін  до
Закону  України  «Про  наукову  і  науково-технічну  діяльність»,  який
унормовує  питання розвитку дослідницької інфраструктури та підтримки
молодих вчених.

Оновлено  правила  функціонування  дослідницької  інфраструктури  та
вперше на рівні  закону запроваджено постдокторантуру як повноцінний
етап академічної  кар’єри.  Визначено роль і  функції  наукового керівника
наукового  (науково-технічного)  проєкту,  запроваджено  терміни
«дослідницька  інфраструктура»,  «відкрита  наука»,  «відкритий  доступ»,
«оптимізовані  дослідницькі  дані  (FAIR-дані)»,  «принципи  FAIR»,
«Національна  електронна  науково-інформаційна  система»,
«постдокторант».  Запроваджується реєстр дослідницької  інфраструктури
та  визначено  порядок  його  формування  і  функціонування;  визначено
особливості організації діяльності локальних, розподілених та віртуальних
(цифрових)  дослідницьких  інфраструктур;  можливість  створення
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національних  консорціумів  дослідницької  інфраструктури;  розширено
права доступу до інфраструктури й відкритих наукових даних, визначено
відповідальність  за  повноту  й  достовірність  результатів  досліджень;
оновлено порядок формування державного замовлення на найважливіші
науково-технічні  (експериментальні)  розробки  та  науково-технічну
продукцію;  розширено  цілі   та  напрями  державної  політики  через
запровадження принципів відкритої науки. Окремий блок змін спрямовано
на розбудову кар’єрної траєкторії молодих учених, поглиблення наукової
спеціалізації,  формування  власної  дослідницької  програми,  посилення
міжнародної  конкурентоспроможності,  розвиток  наукових  мереж  та
міжінституційної співпраці. Запроваджене розмежування повноважень між
науковим керівником і адміністрацією установи, що створює передумови
для  формування  спроможних  дослідницьких  команд,  ефективного
залучення  зовнішніх  ресурсів  і  міжнародних  грантів,  підвищення
відповідальності  за  результати,  прозорого  й  ефективного  управління
ресурсами  проєкту.  Розширено  можливості  грантової  підтримки
Національного фонду досліджень України в  частині  програм навчання в
аспірантурі, ад’юнктурі, докторантурі, інтернатурі та резидентурі. Зазначені
зміни  мають  підсилити  конкурентоспроможність  української  науки  та
сприятмуть  її   інтеграцію  до  європейського  дослідницького  простору.
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